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 У Тарасівській школі перший день нового навчального 

року розпочався організовано, урочисто, яскраво та 

хвилююче. Цього дня на подвірї школи зібралися  учні, 

батьки, вчителі, почесні гості, жителі села. Наша школа 

гостинно прийняла любих першокласників, яких на 

урочисту лінійку завели батьки. Наші першачки своїм 

чудовим виступом зачарували всіх присутніх. На 

завершення урочистої лінійки хвилююче зазвучав 

дзвінок, який покликав школярів на перший урок на тему: 

Україна – єдина країна! 



 

 

  

Мир у рідній Україні – це найзаповітніше бажання усіх українців, котре вони висловлюють вголос так згуртовано, як ніколи 

раніше. До відзначення цього свята щороку долучається і наша школа.  Учні 1-11-х  класів приєдналися до Всесвітньої акції 

«Голуб миру» під гаслом «Хай буде мир на всій Землі»,  прикріпивши паперові голуби на груди, аби показати наскільки 

важливими є мир, свобода, добро і повага. В класах проведені бесіди та години спілкування «Мир на планеті – щастя всім   
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Мир у рідній Україні – це найзаповітніше 

бажання всіх українців, котре вони 

висловлюють так згуртовано, як ніколи 

раніше. До відзначення цього свята 

щороку долучається і наша школа. Учні 1 

– 9 класів приєдналися до Всесвітньої 

акції “ Голуб миру ” під девізом  “ Мир у 

твоїх руках ”, роздавши голубів дітям ми 

показали наскільки важливим є мир, 

свобода, добро і повага. 



 

 

 

  

 

30 вересня всі бібліотеки святкують 

Всеукраїнський день бібліотек. Для 

всіх читачів -  це теж свято, свято 

книги, свято установи, яка дарує 

читачеві можливість збільшувати 

знання, читати різноманітну 

літературу. І незважаючи на те, що 

це свято не дуже гучно святкується 

громадськістю хочеться, щоб у цей 

день для них лунали найкращі 

слова подяки і шани. 



 

 

 
     Проведення тижня знань правил дорожнього руху в    

школі  на тему: Молодь за безпеку  дорожнього руху.                                        

 

   Відповідно спільного наказу Управління ДСНС України у Кіровоградській області, 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 10 липня 2018 року №14/185 
«Про проведення Тижнів знань безпеки життєдіяльності у навчальних закладах 
області у 2018/2019 навчальному році» та з метою проведення цілеспрямованої 
просвітницької роботи з учасниками навчально-виховного процесу у навчальних 
закладах району щодо профілактики травматизму невиробничого характеру, 
виховання поважного ставлення до безпеки людини, усвідомлення необхідності 
вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, що 
виникають при порушенні життєвого процесу в побуті, під час трудової діяльності 
чи в соціальному середовищі, підвищення рівня інформаційно-просвітницької 
роботи з питань забезпечення безпеки життєдіяльності учасників навчально- 
виховного процесу .    В рамках тижня було сплановано і затверджено заходи щодо 
попередження дитячого травматизму в школі, проведено план - прилеглої території 
,випущено стінгазету «Молодь за безпеку дорожнього руху!» розроблено методичні 
рекомендації щодо попередження дитячого травматизму, проведено ряд бесід на 
теми попередження дитячого травматизму, годин спілкування, анкетування ,для учнів 
5 - 6 класів з «Основ здоров’я проведено єдиний спільний урок «День знань правил 
дорожнього руху». Проведено конкурс власних віршів ,а також конкурс малюнків для 
учнів 3-4 класів на тему «Я на дорозі». Проведена гра для учнів 6 класу «Чого 
світлофор моргає?». Відзначили найактивніших учнів при проведенні Тижня    на 
загальношкільній лінійці. Нагородили їх Подяками та 
заохочувальними призами. 
Нагородили Грамотами: ученицю 9 класу Трембич Марину, та 
учня 9 класу Титаренка Андрія за участь у конкурсі «Я на 
дорозі!. 
Оголосили подяку за активну участь у конкурсі власних 
віршів з даної тематики слідуючим учням: Титаренко Андрію, Трембич Марині. 
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                     Випуск у дитячому садку  

 

 
 
 
 
 

1 червня 2018 року в Тарасівській 

школі відбулося свято – випускного в 

дитячому садку “Сонечко”. Чарівні 

дівчатка у вишуканих сукнях, 

В Тарасівській школі до 100 – 

річчя  Василя Сухомлинського, 

діти початкових класів на 

асфальті намалювали серце , і 

цим вони показали свою повагу 

та вічну пам’ять. 

В. О.Сухомлинський – найвідоміший педагог і письменник. Він 

працював 35 років у школі. Василь Олександрович – заслужений 

вчитель України. Він є автором 48 монографій, понад 600 статей, 1500 

оповідань і казок, притч та новел для дітей. Найвідоміша його праця – 

«Серце віддаю дітям», перекладена на 30 мовах світу, її перевидавали 

54 рази. Загалом твори В.О. Сухомлинського видано 53-ма мовами світу 

накладом майже 15 млн примірників. Його книги присвячені головним 

чином вихованню і навчанню молоді, педагогізації батьків. 
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